
Анкетування здобувачів вищої освіти  

ОП “Біомедична інформатика та радіоелектроніка” 

у період з 12.09.2022 р. по 21.10.2022 р.  

Тема: ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ ТА ЗВО 

(для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої 

освіти – 1 курсу) 

 

Загальна кількість  студентів на ОП 17 100,0 

Взяли участь в анкетуванні 15 88,2 

   

Стать  

ж 4 26,7 

ч 11 73,3 
 

1. Чи ознайомлені Ви зі змістом та структурою освітньої програми за якою Ви 

навчаєтесь? 

Так 15 100,0 

Ні 0 0,0 

Частково 0 0,0 

 

Так

Ні

Частково



 

2. Чи зрозуміла для Вас структура освітньої програми за якою Ви 

навчаєтесь? 

Так 12 80,0 

Ні 0 0,0 

Частково 3 20,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Так

Ні

Частково



 

3. Чи ознайомлені Ви з робочими програмами та/або силабусами з 

дисциплін, які викладаються Вам в поточному семестрі? 

Так 15 100,0 

Ні 0 0,0 

Частково 0 0,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Так

Ні

Частково



4. Чи ознайомлені Ви з критеріями оцінювання знань з дисциплін, які 

викладаються Вам в поточному семестрі? 

Так 15 100,0 

Ні 0 0,0 

Частково 0 0,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Так

Ні

Частково



5. Чи ознайомлені Ви з Кодексом етичної поведінки та Правилами 

внутрішнього розпорядку у НАУ «ХАІ»? 

Так 12 80,0 

Ні 0 0,0 

Частково 3 20,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Так

Ні

Частково



 

6. Чи ознайомлені Ви з документами ЗВО (Статут, Положення «Про 

організацію освітнього процесу», Положення «Про академічну 

доброчесність», Положення «Про уповноваженого з прав студентів 

(студентського омбудсмена)», тощо), які визначають політику та процедури 

врегулювання конфліктних ситуацій (включаючи пов’язаних із 

сексуальними домаганнями, дискримінацією та корупцією)? 

(https://education.khai.edu/normative/) 

Так 12 80,0 

Ні 0 0,0 

Частково 3 20,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

Так

Ні

Частково



 

7. Чи зрозумілі для Вас документи ЗВО, що містять політику, стандарти і 

процедури дотримання академічної доброчесності? 

Так 13 86,7 

Ні 0 0,0 

Частково 2 13,3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Так

Ні

Частково



 

8. Чи згодні Ви з усіма елементами антикорупційної програми ЗВО? 

(https://khai.edu/assets/documents/1136/AKP_KhAI.pdf) 

Так 10 66,7 

Ні 0 0,0 

Частково 5 33,3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Так

Ні

Частково



 

9. Чи залучалися профком студентів та студентське самоврядування до 

роз’яснень Вам загальної інформації щодо ОП та нормативних документів 

ЗВО? 

Так 6 40,0 

Ні 0 0,0 

Частково 9 60,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Так

Ні

Частково



10. Чи задовольняє Ваші потреби та/або інтереси освітнє середовище, 

створене у ЗВО? 

Так 14 93,3 

Ні 0 0,0 

Частково 1 6,7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Так

Ні

Частково



 

11. Чи задовольняє Ваші потреби та/або інтереси фінансові та 

матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання 

тощо), створені у ЗВО? 

Так 12 80,0 

Ні 1 6,7 

Частково 2 13,3 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Так

Ні

Частково



12. Чи задовольняє Вас механізми освітньої, організаційної, інформаційної, 

консультативної та соціальної підтримки, створені у ЗВО? 

Так 14 93,3 

Ні 1 6,7 

Частково 0 0,0 

 

 

Так

Ні

Частково


